

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**онлайн засідання регіональної ради професійної**  
**(професійно-технічної) освіти**

11 вересня 2020 року

м. Суми

Участь взяли члени регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти у кількості 24 осіб.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до контрольних показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та молодших бакалаврів у 2020 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.

Інформує – Грובה Вікторія Павлівна, директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, заступник голови ради

1. СЛУХАЛИ:

ГРОБОВУ В.П. про внесення змін до контрольних показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та молодших бакалаврів у 2020 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.

ВИСТУПИЛИ:

ГРОБОВА В.П. про зміни до регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів. Виступаюча наголосила, що у зв'язку з незавершеним процесом передачі цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 10.08.2020 № 1033 «Про скасування наказів Міністерства освіти і науки України від 02.06.2020 № 745, від 02.06.2020 № 746», скасовано реорганізацію шляхом приєднання державних професійно-технічних навчальних закладів «Свеський професійний аграрний ліцей», «Зноб-Новгородський професійний аграрний ліцей» до державного навчального закладу «Глухівське вище професійне училище» та державного професійно-технічного навчального закладу «Реутинський професійний аграрний ліцей» до державного професійно-технічного навчального закладу «Кролевецьке вище професійне училище» як таких, що не реалізовані.

Процес реорганізації закладів освіти шляхом приєднання державного професійно-технічного навчального закладу «Хотінський професійний аграрний ліцей» до державного навчального закладу «Білопільське вище професійне училище», державного професійно-технічного навчального закладу «Краснопільське професійно-технічне училище» до державного навчального закладу «Охтирський центр професійно-технічної освіти», державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопське професійно-технічне училище» до державного професійно-технічного навчального закладу «Конотопський професійний аграрний ліцей» не було завершено до 01 вересня

2020 року. У зв'язку з цим виникла необхідність доведення контрольних показників обсягів регіонального замовлення до кожного закладу професійної (професійно-технічної) освіти окремо.

Також актуальним є збільшення обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів за професією «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних засобів (категорія «С»)» з 50 до 75 осіб для державного навчального закладу «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту». Ліцензійний обсяг дозволяє зробити це збільшення.

КОБЗАРЕНКО А.Д. про актуальність підготовки робітничих кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області для виробничих потужностей ТОВ «Завод Кобзаренка» за професіями:

«Будівництво та цивільна інженерія»;

«Слюсар-ремонтник, електрозварник ручного зварювання»;

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, слюсар-ремонтник»;

«Електрогазозварник, газорізальник»;

«Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2»), водій автотранспортних засобів (категорія «С»)»;

«Лісник, тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва (категорії «А1», «А2»), водій автотранспортних засобів (категорія «С»)»;

«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, водій автотранспортних засобів (категорія «С»).

Результати голосування:

«за» – 20 осіб;

«проти» – 2 особи;

«утрималися» – 2 особи.

Рішення прийнято за рахунок більшості голосів членів Ради – «за».

**ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити зміни до контрольних показників обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих кадрів та молодших бакалаврів у 2020 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.

**Заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти**

**Вікторія ГРОБОВА**